

# 01 话剧界“大腕”，低调完婚

名片：陈大愚（笑星陈佩斯之子）

说起陈大愚，话剧界的朋友都知道，他可是典型的“星二代”——爷爷陈强、父亲陈佩斯都是喜剧届数一数二的人物，从小衣食无忧，但陈大愚并没有被娇生惯养。11月1日，陈大愚低调完婚，据知情人透露，婚礼现场除了亲朋好友，并没有邀请过多圈内人，因为“他不喜欢太张扬”。在公众的印象中，陈大愚除了留学海外，并无太多踪迹可循。但其实早在2012年大道喜剧培训班创立之初，陈大愚就已经回国，后来相继出演了青春版《阳台》和《托儿》，只是为人低调的他选择了“隐藏”——剧组其他演员接受采访，他不出镜还负责买水；爸爸执导电视剧，他当导演助理兼跑龙套演“背影”，“我没有机会演影视，也不想红，就想先把手头的角色演顺了，其他的以后再谈，但可以肯定的是，会一直走喜剧这条路。”

在国外，陈大愚虽然没有打过工，但从没过过像很多“富二代”那样的生活，“为了省钱，我常常吃酱油拌米饭加鸡蛋，因为营养不均衡，所以那时有点虚胖。现在为了舞台上更灵活，我每天只吃两小碗饭”。眼下，陈大愚同其他演员的生活节奏是一样的，周一至周三排练，周四休息，然后是一连三天的演出。陈大愚在接受采访时透露：“我很喜欢相声，也很喜欢郭德纲，但只看过一次演出，还没有郭德纲。有他的演出太贵了。”



悄然完婚、女承母业、拍戏不忘做后勤……  
从不坑爹？低调“星二代”都是“励志派”

# 02 常下乡锻炼，爱做农民儿

名片：赵一楠（笑星赵本山之子）

当“小品王”赵本山逐渐退出荧屏时，大家的目光无疑放到了他两个子女身上。8月12日，沈阳中街刘老根大舞台醒目的提示“今晚表演明星有小沈阳和赵本山”，立即吸引了不少粉丝关注。更让人意外的是，在这场刘老根大舞台外，赵本山儿子赵一楠低调现身，为小沈阳加油助威。赵本山有对龙凤胎儿女，女儿赵一涵早前宣布进军娱乐圈，但儿子赵一楠却鲜少曝光。虽然他们是赵本山30亿商业帝国的接班人，然而一直保持低调。赵本山的儿子赵一楠比妹妹曝光得更少，成绩优异的他，一心专注于学业，不大接触娱乐圈。今年年初，17岁的赵一楠以志愿者身份现身大篷车公益演出，不仅为演员们当后勤，还为农民观众散发农业科技资料。他公开表示，自己是农民的儿子，应该多到农村锻炼。这样毫无“星二代”架子的气场，也让赵一楠受到现场观众的称赞。



高调、嚣张、负能量……聊起“星二代”，我们很容易想起这些贬义词。殊不知，被光环笼罩的明星孩子也有不少“励志派”——与一般“星二代”不同，他们处事低调、为人孝顺，在圈内名声走誉。他们，被称为“兴二代”。近日，陈佩斯儿子陈大愚悄然结婚，婚后才被外界知晓。恍然间我们发现，不知不觉，陈佩斯、赵本山、郭德纲等曾经红极一时的笑星，他们的儿女都已长大成人。和影视界明星的子女相比，笑星届的“星二代”们十分低调。然而低调不等于平庸，他们或子承父业，或自力更生，不仅没有坑爹，反而在各自的领域做得风生水起。

# 05 16岁开专场，却生活简朴

名片：郭麒麟（笑星郭德纲之子）

16岁，对于进军娱乐圈的演员来说并不算什么，然而在相声界，有一个人却创造了相声史上的新纪录——中国相声史上最年轻进行商业演出的相声演员。他就是16岁的郭麒麟，也是郭德纲的独生子。郭麒麟自小喜爱相声，拜相声演员于谦为师，四岁就开始登台。和父亲的高调个性相反，他鲜少出现于公众场合，一直默默地专注于相声表演。郭麒麟16岁开始独挑大梁，不仅在广德楼举行个人相声专场，更于2011年在北京展览馆剧场，进行了自己人生第一场商演。商演的成功为郭麒麟带来了一笔巨大的“财富”。本以为郭麒麟会从此转折，没想到之后的他却依旧保持原有的风格——白色T恤牛仔褲，爱吃大排档，每天早睡早起。与一般的“星二代”相比，他的生活被不少人视为榜样。



# 03 做导演从不要大牌

名片：朱青阳（笑星朱时茂之子）

看过《我是大明星》的观众一定对那个自信帅气的“青阳”男子印象深刻——穿着简单、出言实诚，尽管是上节目，也没有半分作秀的感觉。节目揭晓答案时才知道，“青阳”原名朱青阳，出生于1991年，是著名笑星朱时茂的儿子。朱青阳今年21岁，阳光帅气，更精通武术、钢琴、街舞等。他毕业于纽约大学电影学院，而该校还培养了不少一线的知名电影人，如中国台湾的著名导演李安。早在美国读书期间，朱青阳的作品《太阳女神》就曾获得洛杉矶好莱坞电影节最佳学生短片奖，而回国后，朱青阳如愿成为一名导演，去年刚拍了第一部在中国上院线的片子，叫《谍·莲花》。该片演员透露，青阳导演年纪虽小却有丰富的执导经验，能很快纠正演员的错误，并现场示范。最重要的是，新锐导演朱青阳被片场的圈内人评价为“最好脾气的导演”，“从不乱发脾气，超有耐心”。



# 04 为母亲的遗愿改行

名片：李萱 国内笑星高秀敏之女

高秀敏的女儿名叫李萱，小名丹丹，曾在电视连续剧《圣水湖畔》中扮演高秀敏的女儿韩二芹。2004年，高秀敏病重时，李萱不仅要照顾姥姥，就连妈妈未能完成的影视剧拍摄、演出，李萱也代替妈妈一件一件地完成。2005年高秀敏去世后，李萱便留在了北京发展。为了完成母亲生前的愿望，导演系毕业的李萱改行做起了演员。虽然在演艺圈她并未大红大紫，但她的孝心却令人动容。



# “芒果”遭盯 “红娘”报警

星闻速递

今日女报/凤凰网（记者李诗韵）看“芒果”的节目是不少观众下班后的休闲方式。然而，近日不少观众却“深受其害”——一部“待嫁闺中”的《金牌红娘》“出事”啦！原定于11月1日上线首播的芒果TV首部自制网络剧《金牌红娘》近日被网友发现不仅网络域名遭人抢注，甚至连还未放出的全部二十集剧集也被堂而皇之地摆在了钓鱼网站。众多慕名而来的“单身狗”还没看到“红娘”的影子就被带进坑里：电脑被各种广告弹窗和垃圾软件侵入，正常使用的机器随即崩溃，让人大呼上当。

记者就此事联系上芒果TV相关负责人，该负责人表示他们已经根据网友的投诉第一时间向网警部门进行了举报，并强烈谴责这种蒙骗网民侵害优质内容提供商权益的行为，《金牌红娘》作为我们独家的精品内容绝不会放在站外播出。另外，剧集正式上线的日期也是在11月1日。”该负责人还提醒网友，一定要提高警惕，避开垃圾软件和强制弹出广告的陷阱。